

**BOSCH**

Tehnică pentru o viață

Mențiuni legale

© Copyright

Toate drepturile rezervate. Textele, fotografiile, graficele, sunetele, animațiile și filmele, precum și disponerea acestora în paginile web ale firmei Bosch sunt protejate de legea dreptului de autor și alte legi de protecție. Conținutul acestor pagini nu poate fi copiat, distribuit, modificat sau transmis terților în scopuri comerciale. Unele site-uri web Bosch conțin și imagini supuse drepturilor de autor ale unei terțe părți.

Declarație privind mărcile

Dacă nu este specificat altfel, toate mărcile de pe site-urile web Bosch sunt protejate în conformitate cu legislația privind mărcile comerciale. Acest lucru este valabil în special pentru mărcile Bosch, plăcuțele cu date de fabricație, logo-urile firmelor și embleme. Mărcile și elementele de design utilizate pe paginile noastre sunt proprietatea intelectuală a Robert Bosch GmbH, Germania.

Declarație privind garanția

Acest site web a fost alcătuit cu cea mai mare grijă. Cu toate acestea, nu se poate garanta corectitudinea și exactitatea informațiilor conținute. Orice răspundere pentru daunele care rezultă direct sau indirect din utilizarea acestui site web este exclusă, atât timp cât defecțiunea nu a fost provocată în mod intenționat sau nu a fost rezultatul unei neglijențe grave din partea companiei Bosch.

Declarație privind licența

Proprietățile intelectuale conținute de site-ul Bosch, precum brevete, mărci și drepturi de autor, sunt protejate. Acest site web nu oferă licență pentru utilizarea proprietății intelectuale a companiilor deținute de grupul Bosch (Bosch) sau de terți.

Soluționarea online a litigiilor (SOL)

Informații privind soluționarea online a litigiilor: Comisia Europeană pune la dispoziție o platformă de soluționare online a litigiilor (SOL). Această platformă servește drept punct de contact pentru soluționarea extrajudiciară a litigiilor referitoare la obligațiile contractuale aferente contractelor online de vânzare-cumpărare și al contractelor de servicii online.

Platforma poate fi accesată la adresa <http://ec.europa.eu/consumers/odr/>.

Bosch nu va participa la o procedură de soluționare a litigiilor în fața unui organism de conciliere pentru consumatori.